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                                Сектор информационо-комуникационих технологија бележи огроман пораст у претходној години и један је од највећих потенцијала Србије
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                        Збогом чекању у редовима, гужвама на шалтерима или погрешним бројевима телефона. Електронска управа вам омогућује да све административне послове завршите далеко комфорније из свог дома, канцеларије, или чак у покрету, путем мобилних уређаја, тако да вам остаје више времена за ствари које су заиста битне.
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                            Портал за електронску регистрацију представља централно место за подношење пријаве за регистрацију нових корисника различитих портала, а уз додавање основних личних информација које су даље увезане са системом за електронску идентификацију становништва.
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                                        Србију                                    

                                

                                
                                    Спој традиционалног и модерног наводи туристе који посете Србију да јој се врате, док неки одлучују да је уопште не напусте
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                    Контакт                

            

            
                
                    Будимоу контакту

                

                                     
                    Било да имате питање, коментар, сугестију или било какав проблем који је у оквиру надлежности Владе, пошаљите нам своју поруку и потрудићемо се да вам одговоримо у најкраћем року. Уколико ваш проблем излази из оквира наших овлашћења, проследићемо поруку надлежној институцији.
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        (Ако сте нас раније контактирали истим поводом, молимо да упишете број предмета)

        

    

    
        
        
        
            Кликните да бисте послали поруку        
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